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Ata da 58º (Quinquagésima Oitava) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 

2021-2024 

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (18/11/2021), às 20h10m, reuniram- 

se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 

Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário 

Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 

Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor 

Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores 

e a leitura da Ata da 56º (Quinquagésima Sexta) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos 

vereadores presentes. O Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos senhores 

vereadores. Não havendo matérias e não havendo oradores para o expediente, o presidente passou para a 

ordem do dia. ORDEM DO DIA — Não houve matérias a serem e discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL - A palavra foi cedida ao vereador Cosme Rochão que agradeceu a aprovação da Moção de 

pesar de sua autoria; se disse feliz pelos dias chuvosos no município tanto para a comunidade como um 

todo, quanto para a gestão no abastecimento de água na região. Edson Gil também se mostrou satisfeito 

pelas chuvas na região diante da realidade que os munícipes vivem perante a seca. O vereador também 

explanou sobre os reparos das estradas vicinais que foram recuperadas e outras que ainda serão 

reestruturadas conforme os recursos disponíveis na gestão, e parabenizou Cosme pela matéria apresentada 

em plenário. Elson Fernande saudou Cosme Rochão pela homenagem a Edson Vieira e prestou palavras 

de conforto a família, como também se solidarizou a família de D. Raimunda. Elson ainda comentou dos 

benefícios que a chuva trouxe para a região de Pinhão nos últimos dias; parabenizou os times de futebol 

que disputaram a final do campeonato e a todos que organizaram a competição. Edson solicitou a palavra 

e também parabenizou todas as equipes que participaram do evento esportivo e a todos que contribuiram 

para que a competição fosse concluida com sucesso. Referente a Covid-19, Edson informou e se disse 

grato por uma cidada pinhdoense que recebeu alta da covid apds cinco meses de internação no hospital. 

Fabiano felicitou Cosme pela Moção, parabenizou o gestor executivo pelo apoio no campeonato e felicitou 

a equipe campeã do torneio. O parlamentar ainda saudou a Secretaria de Saúde e o Secretdrio de Educagdo 

pelos trabalhos prestados nas suas pastas, mas também fez cobranga verbal a Secretaria de Obras para o 

término da execução de reparos em uma das avenidas do municipio. Heraldo elogiou a postura de Fabiano 

em realizar cobrangas independentemente de lado partidério. José Allysson Bispo fez uma reflexdo politica 

sobre as atribuigdes dos parlamentares e posicionamentos de cada um, dando como exemplo a cobranga 

anterior de Fabiano. O vereador explicou que continuara fazendo seu trabalho mesmo diante das 

adversidades e criticas a sua pessoa. Allysson ainda parabenizou a equipe camped do Torneio municipal, 

assim como a Gestdo junto as demais Secretarias que conseguiram realizar um evento de boa qualidade e 

gratificante para população. Sobre saneamento basico comentado por Heraldo, Allysson relembrou das 

suas cobrangas anteriores para melhorias neste quesito e afirmou que a Gestdo atual vem fazendo o possivel 

para acabar ou diminuir os transtornos. O parlamentar finalizou com uma mensagem reflexiva. Não 

havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo. Sala das sessdes, Camara 

Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 18 de novembro de 2021. 

Regnin_Sem¥zn ok Silva. 
Rogério Santos da Silva 

Presidente A 

)firques/ Matheus Tavares Menezes Fabiano Batista dos Santos 

= 1° Secretario 2° Secretario 


